Rapport  du troisième trimestre (Avril – Mai- Juin 2020)

A l’Attention de Madame  Margarette SAINT FLEUR, P.D.G. de la Fondation BRESMA

[bookmark: _GoBack]Madame la P.D.G,
La Direction de l’Ecole Fondamentale BRESMA de delmas 31 dans le souci de toujours porter les Elèves à rester en connexion avec leurs livres à la maison pendant la période de la Pandémie du Covid-19,  a jugé bon de faire élaborer par chaque Enseignant un calendrier hebdomadaire de devoirs avec un focus sur les matière de base comme le français et les mathématiques.

La remise des devoirs se fait régulièrement tous les vendredis.

Cette initiative permet aux Elèves de suivre à distance le programme de l’année académique 2019-2020 avec les Elèves. 

Par ailleurs, la Trinity Hope, l’Institution pourvoyeuse des produits alimentaires à l’Ecole pour la cantine, continue toujours d’accompagner notre Etablissement en ce sens pendant la fermeture des Ecoles dans le pays à cause de la pandémie. cette fois-ci, la direction distribue mensuellement ces nourritures sèches sous forme de kit aux Parents de nos écoliers. Chaque Kit contient du Riz, du pois et de l’huile. Ainsi, les Parents peuvent préparer à la maison ces nourritures pour leurs enfants.

Un petit coup d’oeil sur le Covid-19 en Haïti
Actuellement, le Coronavirus atteint plus de six mille personnes dans le pays et a déjà causé la mort de plus d’une centaine de gens selon le Ministère de la Santé Publique et de la Population,( M.S.P.P).

Pour permettre à certaines activités de fonctionner dans le pays, l’Etat Haïtien exige  de la part des Responsables de n’accepter personne sans cache-nez dans leurs locaux.
Dans leur quotidien, la majorité de la population fait la sourde oreille aux recommandations des Autorités de l’Etat. Elle continue à vaquer à leurs occupations comme à l’ordinaire. La distenciation sociale n’est pas respectée. Car pour la plupart, le coronavirus est une affaire de politique.

Il est à signaler que la Direction de l’Ecole est toujours en contact avec les Elèves et leurs Parents. En témoignent les dessins du mois de juin.

Autre information, afin de boucler l’année académique 2019-2020, le Ministère de l’Education Nationale et de la Formation Professionnelle (M.E.N.F.P)  vient de sortir un calendrier avec la  repartition suivante:
·  lundi 10 Aout 2020, Réouverture des classes d’examens officiels (9eme A.F et NS4, antérieurement classe de Philo).
· lundi 17 Aout 2020, Réouverture des autres classes sauf les Prescolaires I, II et III dont les Elèves montent automatiquement en classe supérieure.
· Mercredi 30 Septembre 2020, Fermeture des Classes.
· Les deux (2) premières semaines du mois d’octobre seront consacrées aux examens officiels.

La Direction de l’Ecole BRESMA projette de rencontrer les Enseignants de l’Ecole vendredi 07 Aout  2020 afin de fixer ses priorités pour ces deux mois de classe (Aout et Septembre).  
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