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Madame la Directrice,
La direction de l’école BRESMA de Castaches tiens à féliciter les responsables du Parrainage pour les travaux d’agrandissement des salles de classe. Les élèves ainsi que les parents sont énormément contents de voir enfin ce rêve devenu réalité. Tout compte fait, l’année scolaire prochaine, nous serons désormais capables de répondre aux nombreuses attentes d’inscription en classes supérieures. Nous restons optimistes que la construction de la clôture en vue de sécuriser l’immeuble sera possible sous peu.
En ce moment les habitants de Castaches font face à de grandes difficultés économiques. La sècheresse bat son plein dans la zone. Les champs de maïs, de pois et d’autres denrées alimentaires ont été quasiment détruits. D’autant plus que l’agriculture est la principale source de revenu de la population et la distance à parcourir pour atteindre une source est très éloignée. Les parents n’arrivent pas à nourrir convenablement leurs progénitures. Donc, enfants et parents sont tous  malheureusement en manque de nourriture. 
Nous pensons que le projet de «Porc » serait très favorable aux parents des élèves en ce moment difficile. Il pourrait être une autre source de revenu capable de les soulager un peu. Donc on attend impatiemment l’exécution du projet.
A rappeler que les activités scolaires ont été mises à l’arrêt suite à une décision du gouvernement en date du 19 mars 2020 et on ne sait toujours pas à quand sera la reprise des cours.
En ce qui concerne la Covid-19, aucun cas n’est encore enregistré dans la communauté. Nous continuons à sensibiliser tout le monde à respecter les règles d’hygiène, la distanciation sociale ainsi que les directives du ministère de la santé publique. 
Nous comptons organiser une rencontre avec tous employés de l’institution dans le but de voir comment on peut achever les évaluations entamées en mars dernier et permettre aux enfants de passer au niveau supérieur. 
Une fois de plus, nous remercions tous les parrains et marraines de l’école Bresma de Castaches pour leurs dévouements et leur fidélité envers nous. Mil Merci à tous !!
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